



汤姆·克鲁斯凭借电影《碟中谍4》打了一场翻身仗。



《夺命金》则一如疲软的金融圈，面临票房尴尬。

面包树女人被搬上荧屏

本报讯 (记者刘玮)香港作家张小娴“面包树系列”作品将被搬上荧屏。日前,该剧制作方之一鑫海影视透露,今年5月将开拍香港作家张小娴“面包树系列”第一部《面包树的女人》。《面包树的女人》讲述了三个女孩的友谊和成长故事。据制片方透露,电视剧《面包树的女人》将由台湾收视常胜将军陈铭章掌镜,曾执笔《我可能不会爱你》的台湾金牌编剧徐誉庭担纲编剧。而主演方面初步锁定唐嫣和香港TVB当红小生黄宗泽联袂领衔。

“阿汤哥”新片表现强劲,好口碑《夺命金》票房略逊

《碟中谍4》内地吸金3.7亿

本报讯 (记者杨林)《碟中谍4》果然是个票房炸弹,根据《中国电影报》提供的数据,继首映周末创两日票房破亿佳绩后,截至上周末该片在中国内地的总票房冲到3.7亿。国产片方面《逆战》《喜羊羊4》及《饭局也疯狂》受惯性驱动,都有千万以上进账。上周唯一新片《夺命金》在几乎零宣传情况下,取得1400万票房,与影片的好口碑不成比例。

中国助“碟4”国际夺冠 上周比去年同期《最强喜事》领衔的后春节档多收7000万,可能帮助2月在历史上首次突破10亿大关。上周市场的劲爆归功于《碟中谍4》的超高贡献度。虽然推迟到大年初六上映,但该片吸金实力依旧,首日票房5700万和两日破亿的成绩仅次于《变形金刚3》。据国外媒体的统计,上周《碟中谍4》在全球继续位居国际票房榜首位,仅首映周末3天中国大陆就有1.24亿人民币,占同期全球票房的79%。目前该片全球票房6.2亿美元左右,成为全

球最卖座的汤姆·克鲁斯主演电影。《大侦探福尔摩斯2:诡影游戏》收2230万,但上周票房不及《碟中谍4》的十分之一,并且比春节周下跌近七成。

《夺命金》口碑好票房平 华语片方面上周亮点不多。杜琪峰导演,刘青云、何韵诗、任贤齐主演的《夺命金》是唯一大规模上映新片。不过由于影片宣传营销不力,首周三天1400万的成绩和好评不太成比例。除《夺命金》外,上周表现最出色的华语片为《逆战》,该片第三周票房有1760万,但受制于《碟中谍4》票房下跌70%,累计票房1.2亿左右。

《花儿朵朵》获“准生证”

本报讯 (记者刘玮)昨日,据青海卫视透露,大型选秀节目“2012花儿朵朵”获广电总局批准举办,从批文内容来看,总局对比赛时长、评委、投票等方面的规定十分严格,但比赛曲目方面则不设限制。《花儿朵朵》将于3月底启动地面唱区报名工作,7月进入全国总决赛,9月初决出全国冠军。据青海卫视介绍,从广电总局对《花儿朵朵》选秀的批文内容来看,今年的要求十分严格。唱歌比赛讲求以唱为本,选拔内容必须占整场节目的80%以上,手机、网络、电话等任何场外投票方式依旧被禁止。不过批文中没有出现对选手演唱曲目限制的字眼。

众星捧“叶”,《桃姐》赚眼泪

媒体看片大获好评,徐克、宁浩、黄秋生客串成亮点

本报讯 (记者孙琳琳)由许鞍华导演,刘德华和叶德嫻主演,在去年的威尼斯电影节和金马奖上风光无限的《桃姐》将于3月8日在内地公映。昨日片方举行媒体看片会,映后媒体自发鼓掌喝彩,可谓大获好评。

而片方昨日也适时推出一款“名人”版预告片,实际上这些客串出演的众多电影人也是全片的一大亮点。影片是根据香港电影监制李恩霖与家中女佣情同母子的真实故事改编,运用极具生活质感的小细节,层层递进拨动观众的心弦。在片中客串出演的众多业界名人包括博纳影业总裁于冬,著名导演徐克、刘伟强、宁浩,明星洪金宝、黄秋生、詹瑞文、秦沛、杜汶泽等。影片的出品与发行方博纳影业总裁于冬更表示将尽力保票房过亿。

洪金宝与徐克等人排队客串,以示对许鞍华导演的支持。



洪金宝与徐克等人排队客串,以示对许鞍华导演的支持。

责编 古诺妹 图编 高玮 美编 倪萍 责校 刘苏

国家大剧院 National Centre For The Performing Arts 演出信息 订票电话: 66550000 官网购票: www.chncpa.org 以下内容(包括演出剧目、演出时间及票价等)可能变动,以最终演出为准,仅供参考。 本月30日前,官网购票演出票市内免运费